

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
NÉMETH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor.

NYILT-TÉR.*

Nyílt levél
dr. Vojnics Ferenc
polgármester urhoz.

A polgármester urnak a „Független Magyarország” című bajai újságban tegnap közérdekű hozzászólásait illetően az alábbiakban válaszolok, előbb azonban azokkal szemben, akik önkéntelenül értették félre a marseillei polgármesterválasztásról szószertint idézett fővárosi tudósítást, lovagias kőszággal s határozottan kijelentem, hogy sem a polgármester ural sem bármelyik városi tisztviselővel szemben, akiknek különben nagy részével a legkisebbtől a legnagyobbig régi urbarátságot tartok fenn, — soha sem tetteleztem fel, de nem is hallottam, hogy bármilyen panamaváddal vagy akár inkorrektussággal volnának gyanúsíthatók; hasonlózt nem mondtam soha még négyezzemközti sem, (ami Baján nagyszó) magáról a polgármester urról sem, akit mindig puritán embernek ismertem, de attól húsz év óta, következetesen védett és tőle is védett keresztény világnézetem és városunk közgazdaságának kérdésében valótlan homlokegyenest ellenkező tudományos felfogásom választ el.

Közbevetőleg megjegyzem, hogy a különben egészen ártatlan érdekességnek felhasználása csak hínáprói ügyeskedés, — azt vagy abból következtetést konkrét vád feltételezésére lélektani alapon nem lehet megérteni azok részéről, akik tisztáknak érzik magukat.

Ha azonban túlzott érzékenység vagy a hatalom megszerkedése ezt mégis a jogosság látszatába öltözteti, nyugodtan mondhatom fajomnak minden ravaszágmentes őszinteségével, hogy a marseillei plakát utolsó pontjára egyáltalán nem gondoltam és ezt rólam, aki ismeri szigorú elvi felfogásomat, rólam föl sem tettelezheti.

Hanem csak a politikai pikantéria érdekelt és a cikk közlése éppen ezért érthető s nem polgármester ur beállítására szerint.

Ugyanis, mint régi nacionalista politikus, aki a keresztényeséget és a fajvédelmet nem a kommunisták kalapácsütéseinek hatása alatt fedeztem fel, hanem arra alaposan készültem szóval és írásban folyvást

* E rovatban közölték a felelőséggel terhelt.

hirdettem a magyar önéletrajzát és fajtáknak az egész világon első erkölcsi és szellemi képességeit.

Ezért nyilatkozom ismételtelen az idegen rendszerek lemásolása ellen, mert erre mi magyarok nem szorulunk rá.

Ez a cikk fő tétele. A marseillei plakát csak kontrasztot van oda-téve. A feltejt kérdéseire előbb össze-síve válaszolva szabadon mint régi publicistának kissé röstelkedve azon közhelyre hivatkoznom, hogy hazánkban 67 óta nincs parlamenti választás, hogy nincs kormányképes ellenzék, ilyen a kormány nem is ttr meg.

Ennek következtében a mindenkori kormányok a közigazgatási hatóságoknak hazafias kötelezettséggé tessék a kormánypárt támogatását.

Ez a politizálás különben minden tisztviselőnek egyéni joga.

Mi azonban, akik valódi alkotmányosságot akarunk élni és egy új Magyarországot hirdettünk, nemzetünk jövőjét csak gyökeres rendszerváltással látjuk biztosítva.

Ezért dolgozik egy emberöltő óta minden szociálreformer, akik közé pl. gróf Apponyi, dr. Czettel s más politikusok tartoznak — éppen a legkonzervatívabbak.

Ennek a természetesen továbbfejődésnek és a polgárok szabadságának legnagyobb ellensége a két szélsőség: a radikalizmus és a diktatura.

Feltétlenül áll és az új közigazgatási törvény is azt célozza a tisztviselők hosszabb időre való választásával, hogy a közigazgatást mentesítse a politizálás kényszerűsége alól.

Bizonyos vagyok afelől, hogy a polgármester ural együtt Baján mindenki belátja, hogy sokkal jobban lehetne egy törvényhatóságot igazgatni, ha az illetve a célszerű várospolitika függetleníthetné magát az országos politikától.

Konkrétan az egyes kérdésekre: ad 1.) azt hogy a városháza, vagy egyik része dologtalan volna vagy politizálna, a marseillei plakát sem mondja, tehát erre nem kell felelnem, de ha Bajára vonatkozó állításnak volna minősíthető, felelhetnék kérdéssel is: sziveskedjék megmondani, hogy az utolsó nem egyhangú választáson hány tisztviselő volt a városházán található, vagy hogy a keleti választókerületben ahol az ellenjelölt mellett korteskedtem, mért találkoztam én sőt más is bajai tisztviselőkkel?

De tovább megyek. A francia plakát nem azt kérdezi, hogy az ottani városházán a hivatalos órák alatt politizálnának?

Rémítetés helyett jobb elolvasást ajánlok.

ad 2.) „hol mulatnak a városházán?” azt csak a marseillei plakát kérdezi, ez nem vonatkozhatik Bajára, mert nem igaz, — a régi tisztviselőkön pedig magam is részt vettem.

Hogy sokat ünnepelünk, ezt minden külföldi utazó megállapítja, de hozzáteszem azt is, hogy több tisztviselő panaszkolta, hogy már elkopik a zsakettje, annyiszor kell hivatalos ünneplésre menni.

Azt is hozzáteszem, hogy soha a békéidőben annyi hazafias barakten részt nem vettem, mint a szanálás utóbbi esztendeiben.

Hogy a nép éhezik és nélkülöz? Ez Bajára is áll és fájdalom egész

Csonkamagyarországra.

Szomorú bizonyíték, hogy éppen Baján és éppen pünkösd vasárnapján esett össze az éhségtől egy leány a polgármester ur liberális hivatalos lapja szerint.

És ez mindaddig így lesz, míg a népben rejlő energiák mint a nép akaratát szabadon nem érvényesíthetnek az egyéni diktatúrák helyett, melyek pláne csak másolatok.

ad 3.) erre már megfelelttem.

Szabadságot akarunk és polgári önérzélet!

Alkalmilag én is leszek bátor néhány kérdést a közönséghez közérdekű feltenni a múltból, amikor törvénybe ütköző merényletek követték el a mi minden ízében magyai és keresztény lapunk szabadsága ellen.

Baja 1929 május 22.

Dr. Borcsy Kálmán
Ügyvéd.

Megépül a nagybaracskai révlejáró.

Helyszíni szemle Nagybaracskán. — Megjavítják a mohácsi szigeti utat is.

A múlt hét egyik napján Baján járt Toperczer Ákos helyettes államtitkár, Sebestyén Móric miniszteri osztálytanácsos kíséretével, hogy megtekintésük a nagybaracskai révlejárót.

Megírta már a B. U., hogy Bácskát és Baranyát Nagybaracskánál kínai falként választja el egy nyolcszáz méteres kiépítellen utszakasz,

melyen lehetetlen minden autó vagy kocsiközlekedés.

A nagybaracskai templomtérig vezet a baja—hercegszántói műút, viszont a másik oldalon a Mohácsi szigeten a révlejáró baranyai pontjái szintén műút vezet, ha nem is a legjobb állapotban és a két forgalmas és fontos műút között

ázsiai állapotban, semmiféle közlekedésre nem alkalmas módon áll a nyolcszáz méteres utszakasz.

Ugy a baranyai, mint a bácskai érdekeltségek állandó küldöttségjárásával és memorandumokkal kérik ennek a rövid utszakasznak kiépítését, mivel az számukra

elsőrangú forgalmi érdek.

A sok utánajárásnak úgy látszik végre meglesz az eredménye, mert Toperczer Ákos államtitkár kijelentette a nagybaracskai közlejáró

rőségnek, hogy

a révlejáró építkezését rövidesen megkezdik,

de nemcsak a nyolcszáz méteres utszakasz kiépítésére kerül sor, hanem megjavítják a mohácsi szigeti utat is, mely körülbelül húsz éve nem volt már javítva.

Pintér József körútja

Megírta tegnap a „Bajai Ujság”, hogy Pintér József a legényegyletek országos szövetségének főtitkára Baján járt és itt a Legényegyletben nagyérdemű előadást tartott.

Pintér József körútján más városokat is meglátogat, így sorra kerülnek ezuttal: Dunaföldvár, Pécs, Mohács, Némethely, Pécs, Szigetvár, Dombóvár, Bonyhád, Bátaszék és Hőgyész egyletei. Május hó 28—30. között pedig Pécsen tanfolyamot rendez a vidék dékánjai, illetve ifjúsági vezetői részére.

Május hó 24-én Pintér József országos főtitkár meglátogatta a pécsi legényegyletet, május hó 29-én és 30-án ugyancsak Pintér József dékánképző kurzust tart, amelyen az egyházmegyei egyletek dékánjai vesznek részt.

**Csak rövid ideig
Butorvásárlók
figyelmébe!**

Soha jobb alkalom

Csak rövid ideig

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadásra rendszek —
Hűlők, ebédlők, uriszobák, szalongarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVÁN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Jegyzetek a napról

Kínálkozó alkalom.

Most hogy a gimnázium és rendezés felépítése bizonyosnak tekinthető, fadszerűnek tartom felvetni azt a gondolatot, nem lehetne-e tenni valamit arra nézve, hogy városunk kulturájának érdekében a felszabaduló gimnázium termeiből legalább egy helyiséget muzeális célokra fenntartsanak.

Sajnos, városunkban komoly formában még senki sem látott az ilyen irányú ügyhöz, holott csak szét kell tekintenünk az országban, hogy meglassuk, mennyire hátra vagyunk maradvan ezen a téren. Vannak kisebb és kevesebb lélekszámú számláló városok, községek, ahol ma már kultúrpolitika hirdetik a múlt dicsőségét és a jelenkor követelményét, ellenben nálunk, a kátyuba ragadt várospolitikánk még nem tartotta érdekesnek az ilyenmivel való foglalkozást.

Igaz, kulturpalota építéséről városunk túlterhelt anyagi helyzete miatt nem beszélhetünk, mert az ilyen célra befektetett tőke csupán erkölcsi sikert hozna, erkölcsi sikerre pedig mindig kevesebb a pályázó, mint az anyagiakra. Azonban soha jobb és előcsőbb alkalom nem kínálkozott még a felvetett eszme megvalósítására, mint most a gimnázium felszabadulásával. Itt talán nem ütközne nagy akadályba egy megfelelő tágas terem fenntartani muzeális célokra. Elvégre ne maradjunk el teljesen a világtól, ne hagyjunk mindent a jövő nemzedékre, most a legjobb alkalommal vessük meg az alapját ennek a felvetett intézménynek, amit azután az utánunk következő nemzedék bizonyára szeretettel fog ápolni és továbbfejleszteni. Hogy minden kezdet nehéz az tény, de hát e kezdet akadályaitól nem szabad visszariadnunk, hiszem lesznek városunkban olyan egyének, akik felkarolva az ügyet oda fognak hatni, hogy legalább is egy kis alap legyen a további fejlődéshez.

Amint minden régebbi városnak, úgy városunknak is akadnak megőrzésre méltó történelmi tárgyai, értékes ereklyéi és bizonyára lesz arra hivatott kéz és arra hivatott elme, aki kiválogassa a megőrzésre méltó dolgokat. Az önkéntes adakozók sem fognak hiányozni majd csak egyszer legyen hol elhelyezni és megőrizni a muzeális adományokat. Önzetlen adományozók, önzetlen munkásokra

lesz szükség az alap megteremtéséhez, az alap lerakásához. Hogy fáradságos és nehéz munka lesz az tény, de hiszen a kulturát szolgálja, hogy kiemelje városunkat a múlt ködbevesző homályából, utmutatóul szolgál az ifjuságnak és fátyla lesz letűnt idők feljegyzésre méltó emlékezetének.

Természetesen ha senki sem mozgatta ezt az ügyet, úgy sohasem lesz semmi belőle, így csak kevés reményt fűzhetünk megvalósulására, bár most nagyon kézenfekvő

alkalom kínálkozik a megvalósítására. Am ha nincs vetés nincs aratás. It a vetés már régen megőrtént, csak nem akadt még kéz, aki kiválogatva összegyűjtötte volna az érett szemeket, hogy mindenki könnyedén áttekinthesse azokat. Így a történelmi kincseknek semmi értéke sincs, csak abban az esetben válhat közkinccs, ha mindenki számára láthatóvá lesz. Most tehát attól függ minden, lesznek-e bátor cselekvők az ügy felkarolására és kiépítésére.

K. V.

Hét vármegye vasutasai vesznek részt a bajai gyümölcsfaápoló tanfolyamon.

Az állami kertészképző intézet tanfolyamokon tanítja az okszerű gyümölcsstermelést.

A bajai állami kertészképző intézet igazgatósága a rendes oktatáson kívül — tanfolyamok létesítését vezette be, melyek igen eredményesen működnek és a környék gyümölcskertjében egyre inkább mutatkozik ezeknek a tanfolyamoknak áldásos hatása.

A tanfolyamok célja, hogy kiképzett munkásoknak kézzé kerüljön a gyümölcsstermelés, akik a gyümölcsfaápolás és gyümölcsstermelés minden ágazatával tisztában vannak, a gyümölcsfaápoláson kívül gyakorlatilag ki lesznek oktatva, a gyümölcsstermelés, osztályozás, csomagolás és szállítás módszeréről is.

Igen nagy jelentőséggel bír a vasutasok részére rendezett tanfolyam, melynek során nem kevesebb, mint hét vármegyéből minden pályafelvigyász kiküldött egy-egy munkást, hogy azok az okszerű gyümölcsstermelést elsajátítva saját területükön aztán munkástársaikat is bevezessék a gyümölcsfaápolásba és gyümölcs-

stermelésbe.

Diera Benő kertészképző intézeti igazgató kezdeményezésére a vasut-igazgatóság rendeletileg intézkedett, hogy az intézet körzetébe tartozó pályafelvigyázók területükről egy-egy vasuti munkást küldjenek ki, úgy hogy a jelenlegi tanfolyamon

harminchat vasutas vesz részt, kiket az intenzív oktatás végett két csoportra osztottak.

A tanfolyam tél végén öt napig tartott, most pedig három napig tart.

A vasuti pályatestek mentén és az őrházak kertjeiben levő sok gyümölcsfa ápolása szempontjából bír nagy jelentőséggel ez a tanfolyam.

A másik tanfolyamot kiszagadják, valamint községi faiskolai munkások és vincellerek részére tartja az intézet.

Ez a tanfolyam három részből áll. A tél végén hat napot, a virágzás után két héttel ismét két napot vesz igénybe a tanfolyam, azért mert a gombapusztító

mérgekkel később dolgozni nem

Minden rádiósnak csökken a kiadása kevesebb a gondja ha készülékét az új „teleppótió”-

val modern hálózati alakítja,

Bővebb felvilágosítást szívesen ad

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök elektrotechnikai vállalata
B A J A, SZENT ISTVÁN-TER 4. Telefon: 256.

Véleményük egyezik abban, hogy



kiadósággal, ízben és előcsőbbéggel

Dr. OETKER féle
VANILLINCUKOR TÚLÉRHEZETLEN

Kérje minden fűszerkereskedésben a most megjelent 148 receptet tartalmazó, színes képekkel illusztrált

Dr. OETKER féle
receptkönyvet

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs forduljon hozzáuk:

Dr. OETKER A. gyárhoz

Budapest, VIII. Csati u. 25.

lehet anélkül, hogy az emberi szervezetre ártalmas ne lenne. A két tanfolyam mellett állandó vidéki kiszállások során tartanak előadásokat az intézet tanárai. Jelenleg Baranyamegyében öt helyen tartanak előadásokat.

mivel Bácskában már rengeteg előadás volt valamennyi községben és a szomszédos törvényhatóság kérte, hogy ott is tartson az intézet előadásokat.

Diera Benő igazgató fáradságot nem ismerő munkával dolgozik a gyümölcsstermelés megalapozásán és az eddigi eredmények szerint nem hiába. Munkájában eredményesen támogatja az intézet tanár-intézői kara, akik szintén fáradságtalanul dolgoznak a gyümölcsstermelés fejlesztésén.

A képviselőház tegnapi ülésén megkezdtek a népjóléti tárca költségvetésének tárgyalását.

Az Iposz küldöttségileg kérte tegnap a kereskedelmi miniszternél a Kézműves Kamara sürgős felállítását.

A várbeli Országos Levéltár termet reprezentációs palotává alakították át háromszázezer pengővel. — Erre van pénz.

Bodnár Sándor tiszaberczei gazda tizennyégy évi fogság után hazajött Oroszországból. Már régebb halottak tartották.

Idősebb és fiatal

férfinaknak minden, de különösen irodai munkájuknál
nélkülözhetetlen

egy jó szemüveg. Ultrát üveggel közelre és távolra kitűnően lát. Szakszerű és pontos kiszolgálás az egyedárusítónál, Vörösmarty-utca 8. Telefon 272.

Lázárnál.

**Népmozgalom
május 11-től 20-ig.**

Születtek:

Kelemea Jánosnak — Margit, Vidovics Gyulának — Márta, Becker Józsefnek — Magdolna, dr. Molnár Jánosnak — János, Beka Antalnak — Rozália, Kriszta Baum Józsefnek — Gyula, Szegő Istvánnak — Tibor, Kovács Istvánnak (halvaszületés), Birner Györgynek — Margit, Polgár Nándornak — Márta, Schmidt Józsefnek — János, Szemző Antalnak — Antai, Kovács Jánosnak — Terézia, Kolompár Rozáliának — Erzsébet, Váradi Gyulának — Tibor, dr. Mayer Lászlónak — László, Babity Istvánnak — Margit, Schmidt Péternek — György, Hunyadi Ferencnek — Lajos, Ágoston Irénének — Imre, Horváth Istvánnak — Mária, Krix Jánosnak — János.

Házasságot kötöttek:

Szorg István és Szűcs Rozália, Ódor József és Mészö Mária, dr. Schworer Tibor és Lukács Mária, Gincsik Ignác és Szokolik Erzsébet ifj. Vörös Imre és Juhász Julianna, Papp János és Farkas Viktória, Babinecz Gyula és Pécs Lona, Kramer János és Szili Erzsébet, Nuszpi József és Szili Terézia, Évald Géza és Németh Mária, Szabó Sándor és Mária Lona, Török István és Magyarits Mária.

Meghaltak:

Gyikintz Lona 55 éves, Faragó Kázmér 74 éves, Beka Antalné 27 éves, Hajduovics Mátyásné 75 éves, Haasz József 27 éves, Gilián Julianna 6 éves, özv. Égi Ferencné 69 éves, Ádám József 28 éves, Mino-vics Lajos 3 hónapos, Lestyán János 60 éves, Csizmadia József 39 éves, Lichter Jakab 85 éves, Rosenfeld Anna 68 éves, Lengyel József 69 éves, Jaszovits Mártonné 77 éves, Spitzer Gabriella 49 éves, Bergmann Mártonné 21 éves, Mikis-tyán Sándor 41 éves, Csáki Lajosné 40 éves, Székely Józsefné 84 éves, Nehr József 2 éves, Krix János 2 napos.

A hősi sírok ügye.

Megírta a „Bajai Ujság”, hogy a bajai hősi sírok rendezése komoly stádiumba jutott és remélhető, hogy a jelenlegi akció végleges megoldáshoz juttatja ezt a kérdést.

Társadalmi gyűlést kezdték a szükséges összeg előteremtésére, ami valószínűleg meghozza a kívánt eredményt.

Gyűlést indítottak egyébként a nemcsak a takarékpénztárak is, így a Bajai Takarékpénztár is nagyobb összeget adott a hősi sírok rendbehozatalára.

Ha a szükséges összeg a hadi gondozó bizottság rendelkezésére áll, azonnal megkezdik a hősi halottak elhelyezését és sírjaik rendbehozatalát.

Szükség van

kétszázötven emléktáblára, a Rókus temetőben levő kolumbariumra,

azonkívül 135 síremlékre és

mintegy ötven exhumálásra.

Ha ezeket a síremlékeket felállítják és a hősi halottakat alkalmas helyre áthelyezik, végleges megoldást nyert ez a régóta húzódó kérdés és Baja város közönsége is eleget tesz kegyeleti kötelességének, — azok iránt, akik életüket áldozták fel a haza oltárán.

A kisantant beigrádi konferenciája véget ért és a három szövetséges állam új szerződést kötött öt esztendőre.

A közigazgatási reformjavaslat felsőházi tárgyalása során annyi változtatást eszközölnek a javaslaton, hogy azt valószínűleg visszavonják a képviselőháznak.

Szépségversenyek rendezését rendszerileg tiltotta el az olasz kormány, mert az ilyen versenyeknek erkölcsromboló hatása van.

Szegeden egy kubikusgödörben borzalmasan összevagdalták találták meg Széri József 18 éves munkást. A nyomozás megindult.

Hullát fogtak ki a Dunából

A bajai határban levő Koppány szigettel szemben egy halász közepkorú férfi hulláját fogta ki a Dunából, mely már erősen oszliának indult.

A hullát megával vitte a Duna hídjáig ott a parthoz erősítette, majd elisietett értesíteni a bajai rendőrséget.

A rendőrségről azonnal bizottság ment ki a helyszínre, ott megállapította, hogy a hullát

a bajaszentesi határban

fogták ki ezért értesítették a baja szentistváni öndörőrsöt, mely megindította a nyomozást a holtest kilétének megállapítására.

A hulla egyébként már valószínűleg több hónapja volt a vízben, mert felismerhetetlenségig oszliának indult, rajta fekete tollkabát, sötétkék csikos kiskabát, szürke nadrág és cizga cipő volt.

H I R E K.

— **Dezső nap.** A naptár szerint ma a Dezsők napja van, ismét megindult a gratulációk körtúja, hogy sok jó kívánságok mondjon azoknak akik a Dezső névre haligatnak. Rengetegen keresték fel hivatalában Puskás Dezső helyettes polgármestert azonkívül Fehérvári Dezső kir. közjegyzőt, valamint Legányi Dezső felsőkereskedelmi iskolai igazgatót, akik az intézet tanulóit szerenással leplek meg.

— **Áthelyezés.** A Máv. pécsi üzletvezetőség Kudlik Károly főmozdonyvezetőt szolgálati érdekből Bajáról Siklóra helyezte át hasonló minőségben. Kudlik K. áthelyezésével a hircsávolyi r.k. O.vasóköri is sokat veszített, amennyiben fáradhatatlan munkájával annak könyvtárát nemcsak megalapozta, hanem azt a körülményekhez képest naggyá is fejlesztette.

— **Közgyűlés.** Május 30-án tartja a Bajai Turul SE ez évi rendes közgyűlését d. u. 3 órakor a városi székház tanácstermében.

— **Szentjánosi halpaprikás.** Az évenként szokásos bucsuzáró halpaprikás vacsorát ez évben is megtartották a szentjánosiak. A vacsorán városunk uri társadalmá nagy számban jelent meg.

— **Meghívó** díjmentes himző és varótanfolyamunk kiadására, melyet f. évi május hó 22-ikétől a Katolikus Legényegylet Szent Antal uccai helyiségében rendezünk. Ezen alkalommal mélyen tisztelt vevőinket alapos díjmentes oktatásban részesítjük, a Singer varrógépek és a hozzávaló készülékek használatában. Tanítjuk továbbá díjmentesen fehérnemű és harisnyatömést a Singer varrógépen, fehér és színes himzést a Singer varrógépen, a modern műhimzés összes fajtáit, mint madeira, ajour, monogram és smyrna munkákat. Résztvételi bejelentéseket a tanfolyam részére felvesz a Singer varrógép részvénytársaság Baja, Erzsébet királyné ucca 10.

Rádió,

Csütörtök.

16:00 Rádió Szabad Egyetem

16:45 Időjelzés, időjárás

17:10 Felolvasás a méztermelésről

17:40 Szórakoztató zene

18:50 Gyorsírótanfolyam

19:30 Angol nyelvoktatás

20:00 Odry Árpád szavaló-estje

21:00 Léversenyeredmények

21:10 Hangverseny

23:00 Időjelzés, időjárás

Bachmann jazz-band

Péntek.

9:15 Kerpely trió hangverseny

9:30 Hírek

9:45 Hangverseny folytatása

12:00 Déli harangzó

12:05 Balajkazenekar hangversenye

12:25 Hírek

12:35 A hangverseny folytatása

13:00 Időjelzés, időjárás

14:30 Hírek élelmiszerárak.

Nagy sebesség, kényelem, elegancia, kevés üzemanyag, teljes üzembiztonság és hosszú élettartam jellemzi az

A. J. S. és Zündapp

motorkerékpárok. Vétel előtt tekintse meg. Számos kitüntetés.

Kaiser Diamant világhírű kerékpár. Remington írógépek. Fegyver-lőszerárusítás.

Fränkel és Horváth-nál Baja, Budapesti-ut 15. Szakszerű javítóműhely

TELEFON :

45.

SZÁM.

VENDÉGLŐSÖK

figyelmébe!

TELEFON :

45.

SZÁM.

Papir asztalkendő nagy választékban kapható
1000 drb. 2.20 pengőért
 az Uj Élet r.-t. könyvkereskedésében Baja.

Apró hirdetések.

Fürdő szeszonra Városházától vasúti hidig és Békás vendéglőhöz autóbussz járat indul kedvezményes jegy váltható.

Gáztűzhely (sparth) és egy 8 személyes csónak elköltözés miatt sürgősen eladó. Petőfi utca 67.

A Katholikus Legényegyesület Árpád utca 12. szám alatt különféle jókarbanlévő ajtók és ablakok eladó.

A Budapesti ut: 36 sz. házban három szobás lakás augusztus 1 től kiadó. Bővebbet Kigyó utca 1 szám.

Szállítót 15 waggon rózsza tápburgonyára keresek. Arajánlatot csakis a mennyiség megjelölésével kérek.

J. SISSLE kovácmestert

burgonya nagykereskedő Berlin-Steglitz Buggestrasse 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva május 20-tól május 27-ig.

dr. Makray László
Gyarmaty Emil
gyógyasztár.

Telefon : 190.

FIGYELEM!!!

Telefon : 190.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy folyó hó 5 én, vasárnap

SZIGETI VENDÉGLŐMET

csinosan átalakítva megnyitottam. Minden igyekezetem oda irányul, hogy olcsó, elismert kitűnő konyhával és italainnal szolgálhassam ki kedves vendégeimet!

Halpapríkás minden nap!

Kizárólag a „Fővárosi Serfözde” kobányai söreit mérem ki. Majális és egyéb nyári ünnepélyekre a vendéglő összes helyiségei bármikor igénybe vehetők.

Naponta délután 4 órától zene záróráig!

Továbbra is szíves pártfogást kér

Hechtl Géza
vendéglős.

Konvenció

keresünk

kinek hosszabb gazdasági gyakorlata van.

Hintómunkához értők és jó patkolókovácsok előnyben részesülnek.

Pálgázók június hó 2-án d. e. 9 órakor jelentkezzenek a püspökszertai bérgazdaság jószág-igazgatóságánál Püspökszertán. — (u. p. Dávod).

Kísérje figyelemmel, hogy **pompásan és olcsón**

csak a

Gondviselés temetkezési váll.

temet Baján, a belvárosi plébániával szemben Haynald-utca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.

Telefon : 288. szám.

Háztartásokban nagytakarításhoz az összes mosó és tisztítószerek és anyagok, Olajfestékek, Zománclakkok,

Autó és csónaklakkok,

Ruhafestékek,

mindennemű egyéb festék fára, vasra stb., továbbá KENCE, TERPENTIN, BRUNOLIN, ECSETEK, KATRANY, CARBOLINEUM, CREOLIN, BIBER szigetelőanyag stb.

legolcsóbb beszerzési helye:

Tancos Ernő

festékárú szaküzlete Baja Erzsébet királyné utca 5. szám. Telefon 85.

Pontos kiszolgálás!

Szakzerű felvilágosítás!

Huscomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉN. 10 kg. vételnél árkedvezmény.